

Участникам ТИМ «Бирюса» рассказали об образовательной политике СФУ

13 июля 2022 года для участников ТИМ «Бирюса» прошла стратегическая сессия «Образовательный комплекс Енисейской Сибири — кадры для будущего». Проректор по учебной работе СФУ Денис Гуц рассказал молодёжи о задачах, которые ставит перед собой университет.



По словам Дениса Гуца, упор на цифровые технологии — важная часть образовательной политики СФУ. Уже реализуется совместно с Яндексом и Ингострахом Малая школа машинного обучения и анализа данных. Вместе с En+ Group и РУСАЛ запущена Академия ИТ.

Как подчеркнул в своём выступлении Денис Гуц, СФУ активно сотрудничает с частными и государственными предприятиями, делается большой упор на постоянную актуализацию образовательного процесса. Есть курсы дополнительного образования и повышения квалификации, которые позволяют специалистам разных областей получить самые актуальные знания.



«Сегодня университет постоянно обновляет перечень предлагаемых образовательных программ и корректирует уже реализуемые. Идёт постоянная ревизия действующего портфеля образовательных программ, что позволяет университету оставаться в авангарде передовых образовательных и профессиональных практик, обеспечивать высокую востребованность выпускников», — сказал **Денис Гуц**, проректор по учебной работе СФУ.

Кроме того, студенты СФУ могут попробовать себя в предпринимательской деятельности, воспользовавшись для запуска своего дела ресурсами университета. Сейчас в рамках реализации стратегического проекта «Гастрономический R&D-парк» в СФУ создан центр предпринимательства и венчурная студия, где уже этом году будут запущены несколько студенческих стартапов.

Добавим, с приветствием к участникам ТИМ «Бирюса» обратился заместитель Министра науки и высшего образования РФ Григорий Гуров. В дискуссии также участвовали министр экономики и регионального развития Красноярского края Анна Гарнец, генеральный директор АНО «Корпорация развития Енисейской Сибири» Сергей Ладыженко, руководитель направления «Экономика и социальное развитие» фонда «Центр стратегических разработок» Виктория Павлюшина.

[Пресс-служба СФУ](#), 14 июля 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26555>